2 туриста сделали бутерброды. В это время к ним подошел прохожий и попросил, чтобы они дали ему поесть. Первый турист дал ему 3 бутерброда, а второй - 2 бутерброда. Прохожий заплатил за еду 10 грн. Как должны распределить между собой эти деньги 2 туриста?


2 туриста варили на ужин суп. Один положил в этот суп 3 пакета сухой суповой смеси, а второй - 5 пакетов. К ним подошел еще 1 турист, и они втроем съели весь суп. Третий турист заплатил за вкусный ужин 8 грн. Как должны были разделить между собой эти деньги первые два туриста?





Два мальчика, Коля и Дима, пасли коров, а в полдень решили подкрепиться. У Коли было 4 пирожка, а у Димы - 7 пирожков. Здесь к ним подошел дедушка, который собирал травы, и попросил поделиться с ним пищей. 11 пирожков были разделены поровну на троих. Поев, дедушка дал мальчикам 11 слив - все, чем он мог им в то время отблагодарить. Мальчики начали делить сливы и спорить. Коля сказал: - Мне кажется, сливы необходимо разделить поровну! А Дима ему возразил:  - За 11 пирожков - 11 слив, на пирожки приходится по сливе. У тебя было 4 пирожка - тебе 4 сливы, у меня 7 пирожков - мне 7 слив. Кто из мальчиков был прав?
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